



పరిగి ఉప్పొంగిన ప్రజాభిమానం: బుధవారం పరిగి పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు భారీగా తరలివచ్చిన ప్రజలు, చుట్టుపక్కల డాబాలపైకి ఎక్కి సీఎం కేసీఆర్ ప్రసంగాన్ని అలకిస్తున్న అభిమానులు

గర్జించిన కొడంగల్.. ఉప్పొంగిన పాలమూరు

పిడికిలెత్తిన పరిగి.. తాండూరు జనతాండవం

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రజాఆశీర్వాద సభలు విజయవంతం

- జననేత, సీఎం కేసీఆర్ కు వెల్లువలా ప్రజామద్దతు
- పథకాలు, హామీలకు ఆనందంతో హర్షాల్లేకం
- కళాకారుల అటపాటలకు గంతులేసిన శ్రేణులు

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) వికారాబాద్: కొడంగల్ గర్జించింది, పాలమూరు పరవశమైంది. పరిగి పిడికిలెత్తి నినదించగా, తాండూరు తాండవమాడింది.. ఆయా చోట్ల జరిగిన సీఎం కేసీఆర్, జననేత కేసీఆర్ పాల్గొన్న ప్రజాఆశీర్వాద సభలు విజయవంతం అయ్యాయి. ఆయా సభలకు జనం వెల్లువలా తరలివచ్చారు. ఎక్కడిక్కడ గులాబీ జిల్డీ కొడంగల్ నియోజకవర్గం కోస్ట్లో, పరిగి, తాండూరు పట్టణాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థులు పట్టు సరేందర్లెద్దే, మహా

కేంద్రీ, పైలట్ లోహితెద్దీ అధ్యక్షతన బుధవారం జరిగిన సభలకు జనం పోటెత్తారు. కోస్ట్లోని వేంకటేశ్వర ఫంక్షన్ హాలు పక్క నున్న గ్రౌండ్లో, పరిగి జింఖానా గ్రౌండ్లో, తాండూరులోని విలియం మూన్ గ్రౌండ్లో ఆయా సభలు జరిగాయి. ఆయా నియోజకవర్గాల్లోని గ్రామ గ్రామాల నుంచి స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చిన ప్రజలతో సభా ప్రాంగణాలు జనజాతరను తలపించాయి. సీఎం కేసీఆర్ ప్రసంగ సమయాల్లో జిల్లా కొడంగల్ నియోజకవర్గం కోస్ట్లో, పరిగి, తాండూరు పట్టణాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థులు పట్టు సరేందర్లెద్దే, మహా

దంతో పాలమూరు పట్టణమంతా జనసంద్రమైంది. సభా ప్రాంగణమైన బాలుర కళాశాల మైదానం కిక్కిరిసిపోయింది. సామెతలు, చలోక్తులతో సీఎం కేసీఆర్ కొడంగల్ సహా ఇతర సభలను రక్షి కట్టించారు. తద్దినం ఉన్నదని భోజనం పెడితే మీ ఇంట్లో రోజు ఇట్టే జరగాలి అని, ఎందుకు పుట్టిన వారా వంకరా.. అంటే సక్కగా ఉన్నోడిని వెక్కిరించనికే.. అన్న సామెతలతో కాంగ్రెస్ ను, ఆ పార్టీ నేతలను కేసీఆర్ విమర్శించడంతో జనం చప్పట్లతో కేరింతలు కొట్టారు. సభల్లో మిట్టపల్లి సురేందర్ కళాకారుల బృందం అటపాటలతో జనం గంతులేసి అడిపాడారు.



పాలమూరు జనసంద్రం: బుధవారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు తరలివచ్చిన ప్రజలు

బీఆర్ఎస్ లో హ్యాట్రిక్ మంత్రి

మూడోసారి కేసీఆరే ముఖ్యమంత్రి

- ఊరూరా రంగిలిన ఉద్యమస్ఫూర్తి
- కడనరంగంలో గులాబీ శ్రేణులు
- ప్రజలతో పార్టీ లభ్యుల మమేకం
- విస్తృతస్థాయిలో కార్యచరణ లమలు



హైదరాబాద్, నవంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రజల మనసు గెలిచి తీరబడింది.. మూడోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయాలి.. కేసీఆర్ ను మూడోసారి ముఖ్యమంత్రిగా చూడాలి.. ఇదీ బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో రంగిలిన ఉద్యమస్ఫూర్తి. ఈ హ్యాట్రిక్ మంత్రితో బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు ఊరూరా విస్తృత కార్యచరణను అమలు చేస్తున్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని నియోజకవర్గాల్లో తమ పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించుకునేందుకు భేషజాలను పక్కనబెట్టి ఎన్నికల ప్రచార కడనరంగంలో ముందుకు సాగుతున్నారు. ఎక్కడిక్కడ కథానాయకులై కదులుతున్నారు. విద్యార్థి, యువజన, రైతు, మహిళా, మైనారిటీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ సహా సమస్త బీఆర్ఎస్ పార్టీ అనుబంధ సంఘాల బాధ్యులు ప్రజలతో మమేకం అవుతున్నారు. పార్టీ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాదసభలు, పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసి డెంట్, మంత్రులు కేబీఆర్, హాంకెరావ్ రోడ్ పోలు, కార్పర్ మీటింగ్ లతో అన్ని నియోజకవర్గాలు ఎన్నికల ప్రచార కోలాహలీలాన్ని తారాస్థాయికి చేరుతున్నాయి. వీటికి కొనసాగింపుగా పార్టీ అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు, ఎవరికి వారు

జాతీయ అభ్యర్థుల అన్నట్టుగా ప్రచార రంగంలోకి దూసుకుపోతున్నారు. అన్నివర్గాల ప్రజలను కలిపి గడవిన తొమ్మిదిన్నరేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ఇంటింటా వివరిస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎందుకు ఓటియోల్లో విద్యార్థులు, యువకులు, మహిళలు విమాత్య ప్రచారంతో ప్రతి మనిషికి అవగాహన కలిగిస్తున్నారు.

ప్రజల మనసులు గెలుస్తున్న అభ్యర్థులు మేము ఎన్నికలప్పుడే మీ దగ్గరికి వచ్చేవాళ్లం కాదు. మీ రెక్కల్ బోకల పెరిగినోళ్లం. మీ కష్టను

ఉద్యతంగా ఇంటింటి ప్రచారం

ఎన్నికల ప్రచారానికి ఈ నెల 28వ తేదీ తుదిగడుపు కావడంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని నియోజకవర్గాల్లో ఇంటింటి ప్రచార కార్యక్రమాలు ముమ్మరమయ్యాయి. ఈ తొమ్మిదిన్నరేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధిని ప్రాగ్రెస్ కాల్చు రూపంలో కరువుత్రాలు పంచుతూ ఇంటింటికి తిరుగుతున్నారు. మనిషి మనిషిని కలుస్తున్నారు. నియోజకవర్గంలో వివిధ వర్గాల బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాల లబ్ధిదారులను నేరుగా కలుసుకుంటున్నారు. కల్యాణ లక్ష్మి, ప్రాథమికోన్నత, కేసీఆర్ కిట్, బీడీ కార్డులు, ఒంటరి మహిళలు, దివ్యాంగులకు ప్రభుత్వం అందించిన ఆసరా పథకాలను కండ్లకు కట్టినట్టు వివరిస్తున్నారు. నియోజకవర్గంలో స్థానికంగా వివిధ సంక్షేమ పథకాలు పొందిన లబ్ధిదారులను ఉదాహరణగా చూపుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు కొన్నిచోట్ల విస్తృతంగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు.

పోటీచేస్తున్న నియోజకవర్గాలతోపాటు ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోని నియోజకవర్గాల్లోనూ తిరుగుతూ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు.

పాపాలకు గాంధీ కుటుంబం ఫలితం అనుభవించాల్సిందే

• బీజేపీ నేత రవీంద్ర కుమార్ ప్రసాద్ మార్కెట్లో, నవంబర్ 22: నేషనల్ హెరాల్డ్ ఆస్తులను ఈడీ సీజ్ చేయడంపై బీజేపీ స్పందించింది. తమ పాపాలకు గాంధీ కుటుంబం తగిన ఫలితం అనుభవించాల్సిందేనని పేర్కొన్నది. కేంద్ర మాజీ మంత్రి, బీజేపీ నేత రవీంద్ర కుమార్ ప్రసాద్ బుధవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ నేషనల్ హెరాల్డ్ ఆస్తులను గాంధీ కుటుంబం అక్ర

మంగా స్వాధీనం చేసుకొన్నదని ఆరోపించారు. ఆ వార్తాపత్రికకు చాలా సగౌరవం వీలువైన ఆస్తులు ఉన్నాయని, కాంగ్రెస్ నేతలు సోనియా గాంధీ, అమె కుమారుడు రాహుల్ గాంధీలు వాటిని అక్రమ మార్కెట్లో చేజిక్కించుకొన్నారని అన్నారు. సంస్థకు చెందిన షేర్లను సోనియా, రాహుల్ ల నియంత్రణలోని కంపెనీకి బదలాయించారని ఆరోపించారు.

దురుద్దేశంతో బదిలీ చేశారు!

• మాజీ సీజీఐ దీపక్ మిశ్రా తలహాబాద్ హైకోర్టు సీజ్ ఫ్రీతింకర్ తీవ్ర ఆరోపణలు ప్రయాగ్ రాజ్ (యూపీ), నవంబర్ 22: పదవీ విరమణ వీడ్పాటు సందర్భంగా అలహాబాద్ హైకోర్టు బీజేపీ జడ్జి ప్రీతింకర్ దివారకర్ సంబంధ వ్యాజ్యాలు చేశారు. 2018లో నాటి సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి దీపక్ మిశ్రా నేతృత్వంలోని కోటిజయం

వేదింపులలో భాగంగానే తనను చట్టనిగడ్డ హైకోర్టు నుంచి అలహాబాద్ హైకోర్టుకు బదిలీ చేసినట్లు ఆయన ఆరోపించారు. 2018 నుంచి హైకోర్టులో జడ్జిగా పనిచేస్తుండగా ఈ ఏడాది సీజీఐ డీవై చంద్రమౌడే నేతృత్వంలోని కోటిజయం తనను అలహాబాద్ హైకోర్టు బీజేపీ జడ్జిగా సిఫార్సు చేసిందన్నారు. దీంతో తాను ఈ ఏడాది మార్చిలో ఆ ఉన్నత పదవిని చేపట్టానంటూ చంద్రమౌడేకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

Horlicks Women's PLUS

తరచుగా వీపుకి అసౌకర్యంగా ఉంటోందా? అది బలహీనమైన ఎముకల వల్ల కావచ్చు.

హార్లిక్స్ ఉమెన్స్ ప్లస్ 6 నెలల్లో ఎముకల బలాన్ని మెరుగుపరుస్తుంది.

100% RDA గల కాల్షియం మరియు విటమిన్ డి

Also available at **D-Mart**

స్థూలమత్సర విజయం. *పాత ప్యాకెట్ పాలిస్టైరేన్ కోల్డ్ ప్యాకెటింగ్ డిజైన్. *మహిళలపై వినియోగదారుల అభిప్రాయాల ప్రకారం ఇన్ 2 నెలల్లో (60%) హార్లిక్స్ ఉమెన్స్ ప్లస్ అనేది రోజువారీ ఆహారంలో భాగంగా తీసుకోవాలిని పాపక పానీయం. *మూలం - [పాపకాలు. 2021;13(2):364] *వక్ర తోడించబడలేదు. మగ్గర్ సుకోటిని సూచిస్తుంది, సహజంగా సంభవించే గ్లూకోజును కలిగి ఉంటుంది

ఇందులో ఏనీనల్లోను పాలాన్ని ఉంటుంది. పిల్లలు, గర్భిణీ లేదా నాన్-కెలోరిక్ స్వీట్లను పాలిస్టైరేన్ కలిగి ఉంటుంది.